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Sunrise Snow Days ermöglichen Schulkindern aus (Ort) einen Sporttag im Schnee 

Skipiste statt Klassenzimmer: Die Schulklassen aus (Ort) erlebten (am X-Tag) anlässlich der Sunrise Snow Days unvergessliche Schneetage in/auf der/an der (Skigebiet). Einige der insgesamt rund (Anzahl) Schulkinder standen dabei zum ersten Mal auf den Ski oder dem Board.

Schwünge in den Schnee zaubern, den Bügel am Lift erwischen und dazwischen eine Stärkung in Form feiner Ovo-Produkte geniessen: Was für viele Wintersportlerinnen und Wintersportler wie selbstverständlich zu einem Skitag gehört, ist für einige Kinder und Jugendliche Neuland – oder war es zumindest bis am (Tag). Dank der Sunrise Snow Days sind auch die bislang ungeübten Wintersportlerinnen und Wintersportler der Schulklassen aus (Ort) zu einem unvergesslichen Schneesporterlebnis gekommen. Die rund (Anzahl) Schulkinder durften sich im Rahmen des von Swiss-Ski und dem Verein Schneesportinitiative Schweiz ins Leben gerufenen Projektes in/auf der/an der (Skigebiet) auf den Ski oder dem Snowboard versuchen oder weiter an ihrer Technik feilen.

Egal ob Anfängerinnen und Anfänger oder Fortgeschrittene – alle kamen in den Genuss der Tipps von Ski- und Snowboardlehrpersonen. Statt eines gewöhnlichen Schultages erlebten die Kinder so am (Tag) abenteuerliche Stunden im Schnee; die Freude darüber war in den strahlenden Gesichtern deutlich zu sehen. 

(hier beispielsweise weitere Informationen einfügen: Zitat eines Schülers, Zitat des Organisators, diverse Anekdoten ergänzen)

Sunrise und lokale Sponsoren machen die Snow Days möglich

Die Snow Days sind neben dem Hauptsponsor Sunrise auf zahlreiche Sponsoren und Partner angewiesen: Die (Organisator) hat zusammen mit Swiss-Ski den Tag in/auf der/an der (Skigebiet) organisiert. Weitere wertvolle Unterstützung boten die Bergbahnen (Name Bergbahn), die für alle Kinder eine vergünstigte Tageskarte zur Verfügung gestellt haben. Die (Name Skischule) hat die Kinder den ganzen Tag zu Spezialkonditionen betreut und ihnen mit viel Spass die Basics des Ski- und Snowboardfahrens beigebracht.

Im (Restaurant) durften sich alle mit einem warmen Mittagessen stärken. Beim (Sportgeschäft) konnten die Kinder eine Ski- oder Snowboardausrüstung zu einem unschlagbaren Preis mieten. Co-Sponsor Twerenbold Reisen chauffierte die Schulkinder sicher von (Ort) nach (Skigebiet) und wieder zurück. Vor der Abreise wurden zudem alle Kids noch mit zwei Ovomaltine Produkten des Co-Sponsors Wander gestärkt.

Nicht nur die Schulklassen aus (Ort) haben an einem solchen Schneetag teilgenommen; jährlich werden jeweils rund 100 Sunrise Snow Days in über 15 Destinationen durchgeführt. So kommen bis Ende März über 8000 Kinder aus rund 40 verschiedenen Ortschaften in den Genuss eines Schneetages.

Kontakt: 
Veranstalter, Name Vorname | E-Mail-Adresse | Telefonnummer
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Swiss-Ski

Haus des Skisportes
Worbstrasse 52
Postfach 252

3074 Muri bei Bern

T +41 31 950 61 11
info@swiss-ski.ch




